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Gemeente 
Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 27 mei 2014 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur in 
Nijverdal. 

Aanwezig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en 21 raadsleden 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
raad.hellendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
De voorzitter vraagt de raad om aanvullend op de raadsagenda die voorligt een nieuw 
agendapunt 9, benoeming (plv) lid regioraad (vanuit het college) te agenderen en de volgende 
agendapunten door te nummeren. 
De raad stemt in met een aanvulling op de agenda, dat wordt nieuw agendapunt 9 'Benoeming 
(plv) lid regioraad (vanuit het college) en stelt de gewijzigde agenda vast. 
Mededelingen 
De voorzitter meldt, dat de heren Reimert, Zijlstra en Goossen en mevrouw Ter Harmsel met 
kennisgeving afwezig zijn. 

Onderzoek Rekenkamer West Twente Re-integratie gemeente Heliendoorn 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Gemeenterekening 2013 
De fractie BB laat aantekenen niet in te stemmen met het bestemmen van 307 euro, 1 0h van het 
rekeningsaldo, voor de reserve kunst. 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Nota Grondbeleid Hellendoorn 2014 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Advies commissie voor de bezwaarschriften stichting Kaliber Kunstenschool 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Wet markt en overheid; aanwijzen uitzonderingen van algemeen belang 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk. Het voorstel is daarmee unaniem 
vastgesteld. 

Benoeming (plv) llid regioraad (vanuit het college) 
De raad benoemt als stemcommissie de heer Daggert (voorzitter), de heer Van den Born (lid) en 
mevrouw Bakker (lid). 
De stemcommissie concludeert dat er 21 stembiljetten zijn binnengekomen, waarvan 20 
stemmen voor dhr. Coes en 1 stem voor dhr. Walder als lid van de regioraad vanuit het college 



en 21 stemmen voor mevrouw Van den Dolder als plaatsvervangend lid vanuit het college van de 
regioraad. Daarmee zijn dhr. Goes en mevr. Van den Dolder benoemd als lid cq . plaatsvervangend 
lid van de regioraad vanuit het college. 

Beantwoorden vragen - Ingekomen stukken 
De lijst van ingekomen brieven wordt volgens voorstel afgehandeld met uitzondering van brief 7, 
met als onderwerp Klacht over geluidsoverlast Lochtersdorp, die ter afdoening in handen wordt 
gesteld van het college van B en W en waar van de afdoening mededeling zal worden gedaan aan 
de commissie abzm. 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering van 22 april 2014 
De besluitenlijst van de vergadering van 22 april 2014 is conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Heliendoorn in zijn vergadering van 01 juii 
2014 , 

De griffier ^ de voorzitter, 


